



今晚大乐透奖池为17.18亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



中出2注1000万 大乐透奖池涨至17.18亿

新快报讯 记者陆妍思报道 6月23日,超级大乐透迎来第25070期开奖,当期中出2注1000万元基本头奖。当期开奖后,大乐透奖池涨至17.18亿多元。

第25070期超级大乐透中奖号码为:前区“08、09、15、20、22”;后区“04、12”。本期全国中出2注一等奖,单注奖金1000万元,分落浙江、安徽。

同期二等奖开出112注,单注奖金

12.35万多元,其中34注采用追加投注,每注多得奖金9.88万多元,令单注追加二等奖总奖金达到22.23万多元。

本期全国销售3.12亿元,为国家筹集彩票公益金1.12亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池储备仍达17.18亿多元,这笔奖金将悉数滚存至6月25日开奖的第25071期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张

大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。



世界冠军与媒体代表走进体彩 共赴一场公益与公正之约



新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 6月16日晚,天津世界冠军荟成员、女排世界冠军姚迪亲手启动中国体育彩票第25067期大乐透、排列游戏摇奖机,难掩内心的激动:“希望今天由我启动的这份幸运能传递给更多人!”与此同时,天津海河传媒中心主持人文超也在现场,与体彩工作人员携手进行直播,将摇奖的每一个细节“倍儿哏儿”地传递给万千观众。

当天,由世界冠军、政协委员、媒体代表一行20人组成的天津“公信见证团”,分别前往体彩数据中心、即开票印制生产车间、摇奖灾备场地、摇奖现场,让我们一起来听听他们参与“走进体彩”活动的所见所闻。

世界冠军姚迪: 体彩之行排球之缘

作为中国女排的杰出代表,姚迪在排球赛场上的卓越表现有目共睹。在体彩活动中,她的身影穿梭于摇奖舞台与直播镜头之间,除了摇奖体验,最打动她的是在与体彩工作人员的沟通中,深入了解了体彩公益金对中国女排等多个体育项目的鼎力支持。

“女排国家队的集训和训练场地背后都有体彩公益金的支持!作为运动员,我就是其中的一名受益者。”这份源自切身经历的共鸣,让姚迪对体彩的公益使命有了更深的认识。

当她得知福建漳州女排训练基地得益于1.4亿元体彩公益金的支持时,显得更为激动。她回忆起在漳州的训练时光,那里是中国女排的腾飞之地,“训练基地的公寓和训练馆都翻新了,为我们女排队员们创造了更好的条件,让我们能更专注地投入训练和比赛。”

姚迪坦言:“此次走进体彩,不仅是一次新奇的体验,更感受到体彩与体育事业紧密相连,未来希望有更多的人支持体育彩票,参与到体彩中来,为中国体育事业加油!”

开奖台前幕后: 细节做到极致

在参观摇奖大厅时,天津海河传媒中心主持人文超对开奖流程的严谨性赞不绝口。他观察到整个大厅的机位设置科学合理,摇奖流程严谨有序,并好奇提问:“如果装球时,摇奖球不慎掉在地上该怎么办?”体彩工作人员耐心解答,现场准备了三套正式摇奖球,一旦出现意外情况会立即更换另一套,以确保整个摇奖过程的公正公平。这一细节让文超十分认同,在直播间,他感慨道:“每一个可能出现的情况都有周全的应对方案,体彩做到了公正公平。”

参观完体彩数据中心和摇奖灾备场地后,政协天津市第十五届委员会委员、微观资讯创始人张晓丽感触颇深,她坦言:“以前,一直以为体彩开奖是个简单的过程,这次实地参观才发现,每一个环节都严谨得超乎想象。从数据安全、人员安排到工作机制都很健全,切实保障了购彩者利益。”张晓丽表

示,自己以前不买彩票,但此次参观改变了她的看法,“以后我会尝试购买,也算是对公益事业的一份支持。”

小红书优质创作者符雨彤同样收获满满,她兴奋地说:“这次活动极大地满足了好奇心。以前作为购彩者,只关注中奖与否,今天作为见证者,才看到体育彩票背后的每一处都透露着专业与公正。特别是即开票印制环节,有诸多工序和质检步骤,整个过程近乎强迫症般严谨。而且,了解到体彩的公益性后,我觉得它的价值远超中大奖本身,这是我参加活动最大的收获。”

见证公信力: 期待更多人走进体彩

当晚,活动结束后,天津市新媒体协会执行会长张斯夫回顾一天的观摩时,发出了感慨:“真是大开眼界!以前觉得体彩有些神秘,今天体会到一种真实感,让我觉得体彩很靠谱!我回去后,会把今天看到的分享给身边的家人、朋友,让更多人了解体彩。”对于体彩的未来发展,他充满期待,“体彩不仅是一种娱乐方式,更是连接社会各界的公益桥梁。通过这次活动,我看到了体彩在保障公正、推动公益方面的决心。在未来,希望体彩广泛传播公益理念,帮助更多需要帮助的人,为社会创造更多价值。”

未来,全国各地将有更多不同行业、不同领域的人陆续走进体彩,亲身参与并见证体彩的公开透明,感受体彩公益所蕴含的强大力量。相信在大家的共同见证与支持下,中国体育彩票必将以实际行动践行国家公益彩票的责任与担当,为社会传递更多温暖、播撒更多希望。

开奖信息

七星彩 第2025071期

中奖号码 5 0 3 7 2 5 + 0

一等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元。

二等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元。

三等奖:单注奖金固定为3000元。

四等奖:单注奖金固定为500元。

五等奖:单注奖金固定为30元。

六等奖:单注奖金固定为5元。

排列3 第2025165期

中奖号码 1 0 3

排列5 第2025165期

中奖号码 1 0 3 2 3

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

77亿元

6月16日至22日,体彩全国联销游戏(大乐透、七星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过77.30亿元销量,筹集18.50亿元公益金。当周销量比上年同期减少33.28亿元,降低30.09%。当周共开出10注1000万元及以上大奖,全部出自大乐透。

当周大乐透开奖3期(第25067期至第25069期),通过9.79亿元销量,筹集3.52亿元公益金。当周销量比上年同期增加1.10亿元,增长12.78%。当周大乐透开出10注一等奖,全部是单注奖金1000万元及以上的大奖,其中包括2注1800万元大奖。

第25069期开奖后,大乐透奖池滚存16.77亿元,比上周增加9848万元。截至第25069期开奖结果,大乐透在2025年已开出366注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括274注1000万元及以上大奖(含11注2000万元及以上大奖),千万元大奖占一等奖的比例达74%。